



Прочти и передай другому

Голос ПРАВДЫ



kprf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 17 (437) от 26 августа 2015 года

Мамаев Сергей Павлинович

Обращение

Мамаева Сергея Павлиновича кандидата на должность Главы Республики Марий Эл к жителям республики



Мамаев Сергей Павлинович родился 4 февраля 1958 года в деревне Курба Советского района Кировской области в семье рядовых колхозников. В 1976 году окончил среднюю школу в селе Кичма Советского района Кировской области. В том же году был призван в ряды Советской Армии (ограниченный контингент Советских войск в Германии).

В 1981 году окончил Советское педагогическое училище. Затем Кировский государственный педагогический институт имени В.И. Ленина. В 2002 году прошел переподготовку в Московской академии государственного и муниципального управления при Президенте Российской Федерации.

В 1988 году вступил в ряды Коммунистической партии.

Трудовую деятельность начал корреспондентом районной газеты «Ленинское знамя», работал инструктором райисполкома в городе Советск. С 1983 по 2001 год - заместитель директора профессионально-технического училища по физической культуре и спорту.

В период запрета КПСС остался коммунистом, боролся за сохранение партийной организации в Советском районе. В 1999 году коммунисты Советского района избрали его первым секретарём Советского райкома КПРФ.

В апреле 2001 года Сергей Павлинович Мамаев был избран главой Советского района. За пять лет возглавляя район, внес значительный вклад в развитие экономики и социальной сферы района. В эти годы в районе не закрылось ни одно предприятие, ни одно лечебное и образовательное учреждение.

В 2006 году был избран первым секретарем Кировского обкома КПРФ. Был депутатом Законодательного Собрания Кировской области четвертого и пятого созывов, являлся заместителем Председателя Законодательного Собрания Кировской области.

В 2011 году избран депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Член комитета по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока.

С 2008 года по настоящее время - член ЦК КПРФ.

Женат, имеет двух дочерей.

Уважаемые избиратели, дорогие товарищи!

13 сентября 2015 года всем вам предстоит сделать обдуманный выбор, от которого во многом зависит будущее вас, ваших родных и близких. Знаю, что многие избиратели не верят в честность выборов и сменяемость власти, говорят, что результаты выборов уже известны.

Согласен - бороться против нынешней власти, которая за пятнадцать лет выстроила свою вертикаль от верха до низовых муниципальных структур, очень непросто. Порой рвение местных чиновников не имеет границ, в этом мы уже успели убедиться. Многонациональный народ Марий Эл устал от нищеты, произвола чиновников и отсутствия всяких перспектив на улучшение своей жизни.

Сколько можно терпеть плохие дороги, неблагополучные дворы, годами не ремонтируемые социальные объекты? Сейчас только на ремонт и поддержание республиканских автомобильных дорог срочно требуется 4,6 млрд. рублей, а в целом, на асфальтирование республиканских дорог необходимо еще 11 млрд. рублей.

Имеющиеся бюджетные средства расходуются не рационально. 300 млн. рублей было потрачено на снос гостиницы «Йошкар-Ола», чтобы на ее месте построить двухэтажное здание. Еще 400 млн. рублей было потрачено на покупку недостроенного торгово-развлекательного и гостиничного комплекса на берегу М. Кокшаги, который абсолютно не подходит под нужды поликлиники. Дешевле было бы построить новое здание. В то же время колоссальные денежные средства «вбухиваются» в помпез-

ные здания для министерских клерков и памятники неведомо кому. Красивая картинка для гостей и заезжих туристов и неосвещенные разбитые улицы с такими же тротуарами для жителей столицы, других городов и районных центров. Такой двуликой сегодня предстает наша республика.

Сколько можно терпеть ситуацию, когда регион давно уже живет не по средствам? Государственный долг республики превысил 13 млрд. рублей. Сегодня мы уже залезли в карманы своих внуков, которым предстоит отдавать долги банкам за кредиты, взятые нынешней властью.

Все больше жителей республики осознает, что движение в Марий Эл возможно только при смене социально-экономического курса, проводимого нынешней властью.

Можно сказать, что нами уже сформировано новое Правительство народного доверия, которое сразу после выборов приступит к восстановлению экономики. При этом его состав будет сформирован не по партийному принципу, как сегодня, а из числа профессионалов-управленцев, болеющих за состояние дел в республике.

МЫ ПРОВЕДЕМ:

- проверку всех фактов передачи земельных участков по минимальным ценам «нужным» и «особо приближенным» людям;

- независимый финансовый аудит всех построек в центре Йошкар-Олы;

- независимый аудит обоснования стоимости продаваемой населению электроэнергии и практики ценообразования на товары продовольственной и других социально-значимых групп товаров;

- совместно с правоохранительными органами будут доведены до логического завершения все дела, получившие большой резонанс не только в республике, но и за ее пределами;

- поставки для государственных и муниципальных социальных нужд будут проводиться только через публичные торги с обязательным участием малого и среднего бизнеса и крестьянско-фермерских хозяйств;

- ревизию договоров аренды главного богатства марийского края - лесов.

Дорогие друзья!

Мне уже оказали поддержку мои единомышленники, представители ряда политических партий, общественных и национальных организаций.

Убежден, что только участие в управлении республикой представителей всех, проживающих здесь народов, позволит сделать Республику Марий Эл экономически устойчивой и обеспечить рост благосостояния ее жителей.

Только тогда мы вместе будем уверенно шагать в составе сильной Российской Федерации.

У меня нет сомнений в том, что жители республики поддержат программу Правительства народного доверия. Я уверен в том, что большинство из вас не поддадутся давлению со стороны властей.

Я верю в мудрость и осознанность вашего выбора.

Придите 13 сентября на избирательные участки. Сделайте решающий шаг! Голосуйте за свое будущее, будущее своих родных и близких!

С уважением,

Сергей Мамаев, кандидат на должность Главы Республики Марий Эл.

Кто придет на выборы, если не знает о них?

Президент межрегиональной ассоциации «Марийский мир – 21 век» Михаил Долгов, объявивший недавно о своей поддержке кандидата на пост главы республики от КПРФ Сергея Мамаева, сделал заявление, касающееся оценки ситуации с доступностью информации о предстоящих 13 сентября выборах главы региона. Оно прозвучало во время выступления на заседании региональной общественной организации «Марий Ушем». Посещающий большое число на-

селенных пунктов республики в качестве доверенного лица кандидата, Михаил Долгов отметил, что многие жители деревень до сих пор ничего не слышали о выборах главы республики, до которых остается чуть более трех недель.

— Информации о самих выборах и кандидатах очень мало. За пределами Йошкар-Олы плакаты и билборды размещены только в Волжске. Я не видел второй такой предвыборной работы нигде. В деревнях, других населенных

пунктах — ничего, никакой информации. В местной прессе практически нет материалов, представляющих программы кандидатов. Местные жители, с которыми мы встречаемся, узнают о том, что пройдут выборы, от нас. Выходит, что власти заинтересованы в том, чтобы люди не пришли на выборы?

Не видно и не слышно действующего главу региона. Как-то странно. Кто же придет на выборы, если не знает о них?

Встречи Сергея Мамаева продолжаются



Прошедшую рабочую неделю Сергей Мамаев начал со встречи с избирателями города Йошкар-Ола.

17 августа во Дворце культуры имени XXX-летия Победы горожане встретились с кандидатом на должность Главы Республики Марий Эл Сергеем Павлиновичем Мамаевым. Встречу открыл доверенное лицо кандидата, первый секретарь городского комитета КПРФ Александр Маслихин. Разговор с горожанами продолжил первый секретарь

Марийского республиканского комитета партии Иван Иванович Казанков. Дополнил его выступление Михаил Долгов. С основными положениями своей предвыборной программы выступил кандидат на должность Главы республики Сергей Павлинович Мамаев. Очень уверенно отвечал наш кандидат на многочисленные вопросы горожан, в том числе и заданные сотрудниками Управления внутренней политики Администрации Главы Марий Эл, которые чуть ли не

в полном составе прибыли на эту встречу.

В завершении встречи для горожан был дан концерт группой «Рубеж» из города Кирова.

Плодотворными были встречи кандидата и его доверенных лиц в Советском и Сернурском районах. Тепло принимали избиратели Сергея Мамаева в селах, деревнях и поселках Звениговского, Килемарского и Горномарийского районов.

На следующей неделе нашего кандидата ждут избиратели Куженерского, Медведевского, Новоторъяльского, Оршанского, Волжского районов.

От редакции:

Избирательный штаб кандидата на должность Главы Республики Марий Эл С.П. Мамаева выражает благодарность главе муниципального образования «Горномарийский муниципальный район», председателю Собрания депутатов района А.В. Гурьянову за радушную встречу и посещение всех встреч нашего кандидата с избирателями в населенных пунктах Горномарийского района.

Пресс-служба
Марийского рескома КПРФ

Обращение медицинских работников

к кандидату на должность Главы Республики Марий Эл Мамаеву Сергею Павловичу

Уважаемый Сергей Павлович!

Мы обращаемся к Вам не только как к кандидату на должность Главы Республики Марий Эл, но и как к действующему депутату Государственной Думы РФ.

Наше обращение обусловлено бедственным положением медицинских работников в республике, особенно в сельской местности. Острой является проблема нехватки кадров. По самым скромным подсчетам, недостает 30% квалифицированных кадров, прежде всего узкой специализации. В больницах и поликлиниках городов и в сельской местности недостает реаниматологов, анестезиологов, дерматологов, нейрохирургов, рентгенологов для работы на сложной технике, патологоанатомов. Открытие медицинского факультета в МарГУ не решает проблемы дефицита кадров. Во многих больницах 50% врачей - люди пенсионного возраста, и только 7% - молодые специалисты.

Хотелось бы, Сергей Павлович, чтобы была разработана программа по выходу из кадрового дефицита.

Обращаем ваше внимание на тяжелое материальное положение всех категорий медицинских работ-

ников. В больницах зарплата врача находится на уровне 8000 руб. Мы вынуждены работать на 1,5 ставки, систематически подрабатывать в ночную смену. В лучшем случае наша зарплата доходит до 15-20 тыс. В нынешних условиях, как Вы понимаете, такая сумма позволяет жить так, чтобы едва сводить концы с концами. Где уж там повышать свою квалификацию!

Много проблем у интернов и ординаторов, они зарабатывают примерно две тысячи рублей с небольшим. Не лучше материальное положение среднего медперсонала. Не знаем, когда будет улучшение.

У работников «скорой помощи» недостаёт спецмашин для экстренных вызовов. Бригады «скорой помощи» лишь частично покрывают потребности населения. Отдельные вызовы затягиваются на 1,5-2 часа.

Руководство минздрава систематически закрывает лечебные учреждения. За последние годы их численность сократилась в два раза. Вновь открываемые ФАПы не покрывают потребности населения. В районах исчезли роддома. Взят курс на наличие роддомов только в городах республики. Исчезла санитарная

авиация.

В бедственном положении находятся многие районные больницы, прежде всего в Юрино и Килемарах.

В минздраве Марий Эл нет ни одного опытного организатора здравоохранения. Все авторитетные специалисты давно уже отправлены на пенсию.

Наши требования.

Зарплата медиков должна быть удвоена и утроена. Далее, следует внедрить в Марий Эл государственную программу подготовки и переподготовки кадров на бесплатной основе. Мы против платного медицинского образования. Следует вернуться к распределению выпускников медицинских вузов. Это надо делать сейчас, потому что уже повсеместно больницы испытывают острый недостаток кадров. А в проблеме кадров самое главное - зарплата!

Выражаем надежду, уважаемый Сергей Павлович, что Вы понимаете наши проблемы и в состоянии оказать нам действенную помощь.

А мы единодушно проголосуем за Вас 13 сентября 2015 года.

Обращение подписали 30 медицинских работников республики

Повысят только на 7%

В следующем году пенсии россиян будут проиндексированы на 7%, то есть на размер инфляции, которую прогнозирует минэкономразвития. Решение об индексации пенсий было принято на правительственном совещании с президентом Владимиром Путиным.

Впрочем, решение стало компромиссом между соци-

альным блоком правительства (предлагало проиндексировать пенсии на 11,9%) и финансовым (там настаивали на повышении на уровне 5%), сообщает газета «Ведомости».

Предложение финансистов поднять пенсии всего на 5% на фоне почти 20% падения доходов населения, как рассказывают источники из-

дания, «смутило» Владимира Путина. Этот вариант в итоге был отвергнут как слишком жесткий.

Однако и принятое вчера решение об индексации пенсий на 7% тоже не является окончательным. Правительство еще может его скорректировать с учетом обновленного макропрогноза.

Маркелов как «Страшного суда» боится теледебатов

Вышел очередной номер газеты «Единая Россия» в Марий Эл, в котором опубликовано интервью с Маркеловым: «Я испытываю гордость за республику и ее развитие». По существу - это распечатка выступления Маркелова на телевидении за 11 августа, которое можно посчитать предвыборной программой кандидата на пост главы Марий Эл. Попробуем разобраться в том, что вызвало такую гордость, о которой сообщил Маркелов, без зазрения совести дура избирателей.

А зачем нужна должность главы Маркелову?

Начал он издавна, так как в самом начале своего интервью он жалуется, что пришел на место, которое отличалось только тем, что кругом были «одни протесты». То есть он выбрал для себя самую «тяжелую» работу по восстановлению республики. Придется и нам начать издавна. Ну, протестов мы, конечно, не видели в отличие от Маркелова, а потому зададимся вопросом: а зачем, в таком случае, он так рвался на эту должность? А он именно рвался, и мы постараемся доказать его рвение.

Вот лишь некоторые факты в пользу этого, о которых большинство избирателей, быть может, уже давно забыли. Для начала Маркелов организовал фиктивный «Блок Маркелова» без реальных членов. В газете блока постоянно публиковались материалы с грубой ложью о президенте республики Вячеславе Кислицыне. Вот как об этом говорил сам Кислицын: «...я молчал, когда мое имя ежечасно втаптывали в грязь пронырливые молодцы из команды Кириенко...»

Они бессовестно манипулировали умами, страстями и даже инстинктами людей. Я молчал.

Они без усталости ворошили мое прошлое, беззастенчиво приписывая мне несуществующие уголовные дела. Я не оправдывался.

Они искажали факты. Я не обращал внимания.

Они клеветали и оскорбляли. Я не искал в судах защиты.

Мне некогда было заниматься склоками и сутяжничеством, поскольку ежедневно приходилось решать насущные проблемы республики, которых во время предвыборной кампании меньше не стало. В то время Москва не выделяла столько средств, сколько она выделяет сегодня республике для затыкания все расширяющей бреши в республиканском бюджете. Мы сами латали финансовые дыры, как могли, чтобы выплатить детские пособия, зарплату бюджетникам, пособия по безработице. Вместе с этим мы строили, старались расширить производственную базу

края, не давали транжирить и разворовывать республиканскую собственность».

Как видим, жили трудно, были беднее бедных, но не протестовали, а старались вытащить из провала республику и не давали ее растаскивать. Напомним, уважаемые избиратели, что именно с приходом Маркелова на пост президента республики, все, что можно было продать, было продано. И никто не спросил, а сколько денег выручила республика, и все ли деньги пошли в казну? Мы лично сомневаемся в этом.

Но все усилия газеты блока не приносили нужных результатов, и тогда в дело была запущена судебная жалоба на Кислицына с требованием снять его с выборов. Мы не говорим, что иск написал сам Маркелов - знаем, он их пишет неохотно. Но то, что он знал об иске - общеизвестно. Из судебного заседания, судя по всему, готовили яркое шоу. Были приглашены журналисты из газет и телевидения Москвы, приехали создатель дефолта в России «киндер-сюрприз» Кириенко и Степанков - неудачливый генпрокурор России, снятый, видимо, за безделье с должности указом президента Ельцина, а не Верховным Советом, как того требовал закон. Словом, помощники у Маркелова оказались еще те!

Наша судебная система и сегодня часто, мягко говоря, бывает предвзятой, а в то время все ждали непременно снятия Кислицына с выборов. То, что иск подавали в суд именно в расчете, что судья испугается ответственности, говорит тот факт, что к ответу по очень идиотскому обвинению был призван журналист В.Игитов, работавший ранее редактором газеты «Известия Марий Эл» и защищавший интересы Кислицына. Вдруг и его посадят.

Но судья-женщина, фамилию, к сожалению, мы не помним, проявила характер и принципиальность, чем напрочь разочаровала Маркелова и его команду - она отклонила иски, оставив их без удовлетворения.

И тогда за дело взялась команда «пиарщиков-беспредельщиков» из Нижнего Новгорода, приглашенная «поработать» на Маркелова. Это те самые «молодцы из команды Кириенко». Начались прямые подкупы и угрозы. Кое-кто из сторонников Кислицына не выдержал и по существу предал его или отошел от дел, а возглавляющий выборный штаб президента даже покочил жизнь самоубийством. Затем попутно была уничтожена и вся оппозиционная пресса, которую приходилось печатать в других регионах и убогать с нею от нашей до сих пор «независимой» милиции-полиции.

Продолжение на странице 3

Материал оплачен из избирательного фонда Мамаева Сергея Павловича.

Окончание. Начало на странице 2

Маркелов как «Страшного суда» боится теледебатов

Более того, видимо, серьезные угрозы были и в отношении президента Кислицына, который по сути без боя сдал свои позиции и до сих пор ни разу не высказался в адрес Маркелова.

А наши избиратели приняли все за чистую монету и проголосовали за нынешнего врио, который и превратил республику в один из самых нищих регионов страны. Не знаем, чего бы достигла республика, если бы победил Кислицын, но одно верно - мы не жили бы 15 лет в самой обездоленной и нищей республике. Работать он умел куда лучше Маркелова.

Вот, например, приложение «МК» в Марий Эл» (№ 29, 13 июля - 20 июля 2011г.). Там интервью Маркелова. А вот его слова из этого интервью: «Люди в основной своей массе живут бедно», «И все-таки значительное число людей живут бедно», «У нас, к сожалению, регион пока еще экономически слабый», «70% средств идет в районы. К сожалению, все они дотационные».

И говорилось это всего 4 года назад. Вот, оказывается, чего добился, по собственному признанию, Маркелов за 11 лет «правления». Это к заявлению его о том, что «15 лет республика стабильно развивается». И что же за 4 года Марий Эл вдруг «выпрыгнула» в лидеры так, что Маркелова прямо разрывает от гордости за «развитие республики»? Может, районы перестали быть дотационными, люди разбогатели? Да нет, районы и доселе без денег, а жители Марий Эл бегут в иные края, где нет главы-«поэта», но деньги платят хорошие. Просто врать «МК» Маркелову было не с руки - опасно. Зато в своей «Единой России» в Марий Эл» он дает волю фантазиям.

Уважаемые избиратели, если мы еще и сегодня проголосуем за «фантаста» Маркелова, то Марий Эл вместе с нами будет еще 5 лет плестись в хвосте регионов по заработной плате и уровню социального развития. А потом еще 5 лет. Люди бегут из республики и будут бегать от маркеловского «развития». Вам это надо, уважаемые избиратели? Вам не надоело жить в нищете?

Итак, Маркелов «победил», «взвалив» на себя бремя хлопот, и не желает сбросить его со своих плеч до сих пор. Не надо только верить его словам, что он счастлив тем, что очень горд «за республику и ее развитие». Вся его гордость, скорее всего, имеет несколько иную причину - горд он тем, что стал богатым. И, надо полагать, именно за это он бился, вступая в борьбу за президентство в Марий Эл.

И все 15 лет республика нищает, а Маркелов становится все богаче. Вы такого хотите главу Марий Эл, уважаемые избиратели?

Куда делись деньги от неэффективных расходов? Депутат Госдумы Хари-

тонов перед выборами президента России послал официальный запрос тогдашнему министру финансов страны Кудрину. Так вот, г-н Кудрин ответил, что «общий объем неэффективных расходов в Республике Марий Эл в 2008 году составил 1.904.357,4 тысячи рублей или 11,4 процента от общих расходов консолидированного бюджета. Только в одном 2008 году! Более десятой части бюджета! При этом в сфере государственного и муниципального управления, то есть, в чиновничьей среде - 374477,6 тысячи рублей».

А сколько было «неэффективных расходов» за все годы правления Маркелова? И куда были потрачены эти деньги?

Не потому ли ежегодный дефицит бюджета за годы правления Маркелова вырос в 27,6 раз? Более того, у Марий Эл самый большой государственный долг в Приволжском федеральном округе - 11 миллиардов рублей, а по другим сведениям превысил 13 миллиардов рублей. Самое интересное, с 1 мая по 1 июня 2014 года зафиксирован рост госдолга в размере 2,1 миллиарда рублей. Похоже, что финансы просто «уплывают» из республики. И не исключено, что бюджетные деньги «дрейфуют» в сторону бизнес-структур, подконтрольных родственникам врио главы региона.

Конечно, какая-то часть «неэффективных расходов» «ушла», скажем, на строительство в центре столицы пародии на Средневековье. Знающий человек - глава «Маригражданстрой» Геннадий Александров так сказал об это строительстве: «...Траты были неразумные. На один из объектов везли облицовочный кирпич со всей России, а главному ценителю всей этой красоты (Маркелову - Ред.) не понравилось, стали «переодевать» в гранит и мрамор». Кстати, сегодня по местному телевидению показывают не тружеников «Маригражданстрой», которых осталось всего ничего, а фирму «12 регион». Александрова и его фирму просто «бортанули», не выплачивая месяцами деньги за произведенные работы из бюджета республики. Не по заказу ли Маркелова, которому нужно было сделать свой «12 регион» главной строительной фирмой республики?

Надо сказать, что строить плохо. Уже меняют металлическое ограждение с затратами 35 миллионов рублей, второй раз обрушившаяся облицовка может ранить очередного ребенка. То ли еще будет.

Богатая «тётя»

Чужих денег Маркелову не жалко. Это ведь не свои, «кровно заработанные»: по сообщениям СМИ, годовой доход компаний, которые контролирует «семейство» главы республики Леонида Маркелова, превышает 2 миллиарда 260 миллионов рублей. А рыночная стоимость всего задекларированного недвижимого имущества его семьи превышает 180 миллионов рублей.

Однако в декларациях о некоторых дорогах владениях маркеловской семьи не упоминается. Например, о доме в Москве или о бане за 15 миллионов рублей. И даже прокуратура Марий Эл не нашла тут «расхождения» с законом, что заставило обратиться истцов уже в Генпрокуратуру. Хотя и надеяться на нее толку мало. Нет, к сожалению, в России органов, объективно смотрящих за исполнением законов.

Пользователь Александр Фридом в своем блоге даже выложил список коммерческих организаций, которые (по его мнению) подконтрольны врио главы Республики Марий Эл.

14 февраля 2006 года была создана компания ООО «ИЮНЬ 2006», основными видами деятельности, которой становятся финансы и реклама. 100% акций в уставном капитале компании принадлежали Ирине Маркеловой - жене главы республики Марий Эл. По данным Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) (на 26.02.2013) 100% акций в уставном капитале компании перешли к Татьяне Маркеловой.

15 февраля 2007 года была создана ООО «Компания Чукшинский карьер» основными видами деятельности, которой становятся строительство. 50% акций в уставном капитале компании принадлежали Ирине Маркеловой и Андрею Коробейникову. По данным ЕГРЮЛ (на 08.11.2012) 100% акций в уставном капитале компании перешли к Татьяне Маркеловой.

В феврале 2007 года создается компания ООО «Марийский цемент», основными видами деятельности которой становятся строительство, производство цемента, извести и гипса, геодезическая и картографическая деятельность. По данным ЕГРЮЛ (на 16.05.2012) 100% акций в уставном капитале компании принадлежат Татьяне Маркеловой. В 2011 году ООО «Марийский цемент» получило прибыль в размере 51,1 миллион рублей.

14 октября 2012 года создается ООО «Телекомпания 12 регион». Отраслевой принадлежностью по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности (ОКВЭД) включала в себя строительство, продажу продуктов питания и алкоголя, рекламную и печатную деятельность, а также добычу полезных ископаемых. По данным ЕГРЮЛ (на 29.01.2013) 99% акций в уставном капитале компании принадлежат ООО «ИЮНЬ 2006» (владелец Татьяна Маркелова) и 1% акций в уставном капитале принадлежит ООО «Кардинал».

По данным ЕГРЮЛ (на 10.05.2012) 100% акций в уставном капитале компании ООО «Кардинал» принадлежат Татьяне Маркеловой. Доход от продаж (по данным бухгалтерской отчетности, размещенной на сервере «Центр раскрытия корпоративной информации») ООО «Телекомпания 12 регион» в 2011 году составил 332,9 миллионов рублей.

Кроме этого с 2007 года Ирина Маркелова входит в состав совета директоров одного из крупнейшего в Марий Эл агрохолдинга ОАО «Тепличное» и владела 82,30% акциями данной компании. В 2012 году все акции Ирины Маркеловой перешли к Татьяне Маркеловой, но Ирина осталась в составе совета директоров ОАО «Тепличное». Годовой доход от продаж ОАО «Тепличное» только в 2012 году составил 460,26 миллионов рублей.

Почему почти все акции прибыльных предприятий «переходят» в руки Татьяны Маркеловой? Очень просто, чтобы самому Маркелову и его «бывшей» жене не выглядеть «богатыми буратиными», готова декларацию о доходах. Тут-то и тётя пригодились. Кроме того, сейчас в России идет масштабная антикоррупционная кампания. Политологи уверены, что информация блоггеров о фирмах, которые приписывают жене Маркелова, нуждается в срочной проверке сотрудниками компетентных органов. Ведь, если данные о подконтрольном семье Маркелова бизнесе соответствуют действительности, то это является поводом для отстранения данного чиновника от власти в регионе и для не допуска до выборов.

Сейчас, например, пытаются наладить связи с Китаем, а точнее вывести на международный уровень фирму «Чукшинский карьер», которая принадлежит опять же родной тётке Леониде Маркеловой. На официальном портале правительства Марий Эл сообщается, что достигнуты предварительные договоренности о подготовке соглашения по реализации инвестиционного проекта - строительство цементного завода. Строить будет китайская компания, а оплачивать работу должен федеральный бюджет России, так как компания «Чукшинский карьер» не имеет достаточно финансов, чтобы начать этот проект.

Уж как тут не гордится «развитием республики!» Китайцы строят, деньги платит федеральный бюджет, а прибыль пойдет в карман «тёти» Маркелова.

В этой связи, по запросу экспертов Общественного комитета по борьбе с коррупцией в Марий Эл, был подготовлен официальный запрос депутата Госдумы в Генеральную прокуратуру России с просьбой:

1) Начать проверку законности заключения государственных контрактов с частными компаниями, хозяйкой которых является Татьяна Маркелова - родная тётя главы Марий Эл Леонида Маркелова. Главная причина, по которой ООО «Чукшинский карьер» и ОАО «Памашьяльский каменный карьер», АО СПК «Марагропромдорстрой» становятся постоянными победителями государственных закупок - родственные связи с главой республики Марий Эл.

2) Начать проверку обоснованности включения ООО «Чукшинский карьер» в списки проектов инвестиционного со-

трудничества между регионами ПФО и верхнего, среднего течения реки Янцзы Китайской Народной Республики. Главная причина включения данной компании в списки проектов инвестиционного сотрудничества - родственные связи главы Марий Эл с хозяйкой ООО «Чукшинский карьер».

Как говорится, ну как не порадовать родному человечку?

Страх перед теледебатами

«Когда я буду заниматься дебатами?» - восклицает в конце своего интервью «загруженный» по самое не могу Маркелов. Дескать, у него и времени на это нет. Но к этому мы привыкли. Времени у него достаточно, чтобы дебатировать хоть целую неделю, а то и больше. Только время, впустую потраченное на хвастливые телевыступления, хватит для этого. Кроме того, хождения с важным видом по вновь засафаригованной улице и надолго отложить - ничего от этого не изменится.

А вывод тут один - Маркелов боится теледебатов как Страшного суда. Там ведь будут задавать вопросы не девицы, которым дали в руки подготовленные вопросы. Там другие вопросы будут интересовать противников, а вот отвечать на них нет желания у Маркелова. Например, такие:

- Правда ли что вы с друзьями похитили в Госбанке 3 миллиарда неденоминированных рублей в июле 1995 года, как сообщил об этом один из ваших поделщиков?

- Почему за все время пребывания вас у власти Марий Эл твердо занимает самые низкие места по уровню жизни?

- Почему в Марий Эл самые низкие среднедушевые доходы населения?

- Почему люди бегут из «процветающей» республики?

- Почему бесконечно растет долг республики?

- Почему бюджетные средства тратятся не по назначению, в том числе и на бездарные памятники - это ведь не карманные деньги главы?

И масса других вопросов, в частности заданных выше.

Сможет врио ответить хотя бы на часть из них - очень сомнительно, вот поэтому его на теледебаты и на аркане не затянешь. Очень бледно он будет выглядеть на этих теледебатах.

Это ведь не ведущей теледиве врать напрапую о своей гордости развитием республики. Соперники не поверят в сказки, которыми кормит 15 лет Маркелов избирателей. Кстати, о сказках. О них можно было бы много говорить, но места мало.

Поэтому мы обращаемся к избирателям: задайте на встрече с Маркеловым хотя бы часть вопросов, которые мы опубликовали. И ни в коем случае не голосуйте за Маркелова, если не хотите еще 5 или 10 лет жить в нищете.

Пресс-центр кандидата на должность Главы Марий Эл С.П.Мамаева

Реальные итоги работы главы Марий Эл Леонида Маркелова за последние 15 лет: «рай на земле», или деградация и разруха?!

Глава Марий Эл Леонид Маркелов фактически круглосуточно рассказывает «о скором рае на марийской земле» с экранов местного телевидения и газетных страниц, напечатанных миллионными тиражами. Красочные заявления Леонида Маркелова, как мантры повторяют нижестоящие чиновники. Жителям Марий Эл, которые не одурманены фантазиями главного сказочника, я предлагаю обратиться к конкретным данным статистики за последние 15 лет по важнейшим направлениям развития региона.

В 2001 году численность населения республики составляла 739 091 человек. В 2015 году в республике проживает 687 435 чел. Убыль составляет 51656 человек.

Дефицит бюджета республики на 2014 год составляет 1 млрд. 737,8 млн. рублей. 2001 году дефицит бюджета составлял 36,4 млн. рублей. Общий объем государственного долга Марий Эл на 1 апреля 2015 года составил 9,444 миллиардов рублей. В 2000 году размер консолидированного долга региона составлял 562,3 тыс. рублей.

С 2001 по 2003 года руководство республики проводило политику массового банкротства предприятий Марий Эл. В регионе за несколько лет было обанкрочено свыше 1,5 тысяч предприятий и фирм, большая часть из которых эффективно работали и приносили значительные налоговые поступления в бюджет республики.

А как последние 15 лет обстоят дела на селе?! В сельской местности оборудовано водопроводом всего лишь 30% домов, в ПФО - 47,3%.

В 2013 году понижены в статусе до амбулаторий 45% участковых больниц, сокращено было 25,7% ФАПов. Обеспеченность врачами в 8 раз ниже чем в городе. Более 77% клубных учреждений требуют капитального ремонта. С 2000 по 2013 год закрылось свыше 125 школ и 40 детских сада.

Обеспеченность транспортной связью на селе составляет всего лишь 56%, т.е. крайне сложно простым жителям добраться из деревни в город или другой район. 716 населенных пунктов в Марий Эл не имеют дорог с асфальтом!

За последние 15 лет произошло сокращение сельхоз земель на 169,4 тысячи гектар! Остро стоит проблема материально-технического

обеспечения села. На 1000 гектаров пашни приходится всего лишь 7 тракторов, число комбайнов сократилось в 2 раза.

Не лучше обстоят дела в сфере здравоохранения. В 2000 году число больничных учреждений в Марий Эл составляло 66, а в начале 2015 году лишь 31, т.е. сократилось в 2 раза. Для сравнения, число больничных учреждений в Марий Эл в настоящее время чуть больше чем было в 1921 году, когда Россия только оправилась после последствий Первой мировой войны и Гражданской войны!

В Марий Эл значительно сократилась численность медицинских кадров. В 2000 году в Марий Эл работало 2540 врачей, а в 2015 году лишь 2395. Численность среднего медицинского персонала в 2000 году составляла 8700 человек, а на начало 2015 года лишь 7500 человек.

Особо стоит отметить резкое сокращение врачей по отдельным специальностям. В 2012 году общее число терапевтов составляло 492 человека, или на 13,1% меньше по сравнению с 2000 годом. Общее число хирургов 165 человек (по данным за 2009 год) или на 43,5% меньше по сравнению с 2000 годом. Общее число педиатров 255 человек, или на 13,4% меньше по сравнению с 2000 годом. Общее число офтальмологов 48 человек, или на 17,3% меньше по сравнению с 2000 годом.

По данным Пенсионного фонда России в 2015 году в Марий Эл 3848 медицинских работников являются пенсионерами, что составляет 48% всех работающих медиков в республике! Еще несколько лет и ситуация с кадрами станет критической. По данным Маристата в начале 2015 года в Марий Эл не хватало свыше 300 врачей! А молодые врачи бегут из Марий Эл.

В Марий Эл фактически провалена программа Земской доктора. С 2012 года по программе «Земский доктор» в России переехали в село более 15 тысяч молодых специалистов, в Марий Эл всего лишь 60 человек! В Марий Эл в 2012 году выплату целиком за счет федеральных средств получили 40 врачей, в дальнейшем - на условиях софинансирования: в 2013 году - 14 врачей, в 2014-м - 4 врача и в 2015-м - 2 врача.

Средняя зарплата медицинских работников в июле 2015 года составила лишь 18968 рублей! Зарплаты среднего медицинского персона-

ла и молодых врачей ниже средней зарплаты по отрасли на 30-40%! Молодой врач получает чуть более 12 тысяч рублей, если не берет на себя дополнительную нагрузку в виде круглосуточных дежурств и работы в выходные и праздничные дни.

Крайне сложная ситуация в образовании. В 2000 году в Марий Эл было 432 школы, а в 2015 году - лишь 251 школа. В 1999 году количество детских садов было 499, а в 2013 году - лишь 258. В 2014 году 34,2% детей не имели возможности посещать детские сады в связи с нехваткой мест. И эта проблема не решена до сих пор! Остро стоит вопрос с уплотнением групп в детских садах (более 25 человек в группе). Отдельная тема - крайне низкий уровень оплаты труда воспитателей детских садов и нянечек. Средняя зарплата воспитателя составляет всего лишь 15 тыс. рублей!

Уровень жизни в Марий Эл один из самых низких в России. Эксперты Организации Объединенных Наций в 2014 году сравнили по уровню жизни и социально-экономическому развитию Марий Эл с беднейшими странами Африки.

Численность населения Марий Эл с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума в 2015 году составила 20% населения республики, или более 130 тыс. человек. 59,2% жителей Марий Эл имеют доходы ниже 15 тысяч рублей! 9% жителей республики имеют зарплату от 25 до 35 тыс. рублей.

Остро стоит квартирный вопрос, причем не только перед молодыми семьями. Марий Эл вошла в 20 регионов России имеющих самые низкие показатели по доступности жилья по ипотеке. В связи с монополией строительных компаний, которые принадлежат высокопоставленным родственникам чиновников в Марий Эл крайне высокая стоимость квадратного метра жилья - свыше 40 тыс. рублей за метр.

Сегодня чиновники активно пытаются навязать лозунг о том, что настало время жить в Марий Эл. Однако простые жители республики с горечью иронизируют, что настало время умирать или бежать из Марий Эл!

Уважаемые жители Марий Эл! Может быть, пора прекратить терпеть коррупцию и беспредел со стороны обнаглевших бюрократов?!

7 x 7

Уважаемые работники образования Республики Марий Эл!

Примите мои самые искренние поздравления по случаю наступающего Дня знаний и нового учебного года!

Учитель всегда был, есть и, надеюсь, останется еще на долгие годы самым уважаемым человеком в обществе и иначе быть не может. Ибо тот, кто «сеет разумное, доброе и вечное» по складу своего ума и характера становится примером для многих поколений многонационального российского общества.

К сожалению, годы лихолетья и псевдодемократических реформ значительно «обесценили» вклад педагогов в развитие современного общества. Я, как ваш коллега, имеющий педагогическое образование и много лет проработавший в системе образования, считаю такое положение недопустимым.

Наша общая задача сегодня поднять авторитет учителя на ту высоту, которая ему по праву предназначена в силу его значимости для современного общества.

Прививая знания учащимся, воспитывая в них любовь к стране и своей малой родине, вы, уважаемые учителя, готовите будущее нашей страны и республики.

Так будьте достойны высокого звания - Учитель!

С праздником Вас, уважаемые коллеги!

С уважением,

Кандидат на должность Главы Республики Марий Эл
С.П. Мамаев

Материал оплачен из избирательного фонда Мамаева Сергея Павловича.

Против уничтожения

Депутаты от КПРФ направили в Госдуму законопроект, который предусматривает изъятие ввезенной в страну санкционной продукции в собственность РФ и передачу ее нуждающимся.

Авторы инициативы считают уничтожение санкционных продуктов избыточной мерой. По их мнению, утилизации должны подлежать только некачественные и опасные сельхозтовары. Остальные же следует направлять в качестве безвозмездной помощи социально незащищенным и малообеспеченным категориям населения, тем, кто пострадал от стихийных бедствий и в результате других чрезвычайных ситуаций. На-

ряду с этим коммунисты предлагают включать санкционные продукты в состав гуманитарной помощи для иностранных государств, беженцев и вынужденных переселенцев, пострадавших от вооруженных конфликтов и терактов.

В Минсельхозе выступили против этого, пояснив, что уничтожаемая продукция может быть опасна для здоровья. В ведомстве отметили, что качество таких продуктов сомнительно, поскольку не подтверждено никакими сертификатами. В Кремле придерживаются аналогичной точки зрения. Интересно, а у нас нет, что ли, организаций, которые могут дать заключение по продукции?



Россия - хватит помогать всем! Помоги сперва своему народу!

Поздравления

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком и Советский райком КПРФ поздравляют:

Игитова Виталия Григорьевича
с днем рождения

Кушакова Игоря Вениаминовича
с 55-летием со дня рождения

Желаем именинникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!